

# 資料輯剪館書院學體育台灣立國

分類 籃球 來源 民生報 日期 760916 版面 二版

## 建立籃壇秩序・籃協修訂規章：

### 會員制取代委員會 球員管理避免漏洞

**【本報訊】**中華籃協最

新修訂的球員管理辦法，  
及各委員會組織章程草案，  
預定本月底前完成，經常

務理事會通過後執行。

中華籃協總幹事謝恆夫

表示，在新修訂的組織章

程中，將取消委員會的型

態，而以會員的方式組成，

而且工作性質也將偏向技

術性探討。

目前籃協教練委員會任

期已結束，正重新改組，

日後，籃協將以教練會取

代委員會，教練會的成員，

以現役男、女甲組球隊教

練為對象。

教練會的會長，將由會

員選舉產生，日後工作以

研究國際籃球新知、戰術

人為主，國家隊教練人選  
推薦方式則另訂之，不列

入教練會的工作範疇中。  
裁判方面也將改成會員

方式，組織型態和教練會

相似，比賽裁判的安排也

另訂，裁判會的工作主要

在研究方面。

謝恆夫表示，這種修訂  
的方式，主要是簡化組織，  
並確實發揮組織應有的功  
能，尤其在專門技術方面。

另外，對球員管理辦法  
也做了修訂，對球隊組織、  
球員資格等都明文規定，  
避免了過去漏洞。

籃協希望以這次規章的

修訂，能將籃球界秩序建

立起來，避免像現在一些

人士，鑽條文的漏洞達到

目的，也破壞籃協的秩序。

